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Karlovarský kraj bude mít možnost připravit nové strategické projekty, které mohou
zásadně přispět k dalšímu rozvoji regionu v příštím programovém období Evropské unie.
Ministerstvo životního prostředí v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace
vyhlásilo výzvu zaměřenou na podporu přípravy strategických projektů pro období po roce
2028.

„Příprava strategických projektů pro programové období 2028+ – Operační program Spravedlivá
transformace“ je určena na podporu přípravy komplexních projektových záměrů, které mohou mít
významný dopad na hospodářský, sociální nebo environmentální rozvoj regionu. Podpora je
zaměřena zejména na zpracování podrobných studií proveditelnosti, analýz, průzkumů a dalších
odborných podkladů nezbytných pro kvalitní přípravu velkých projektů. Strategické projekty
představují komplexní investiční záměry s významným transformačním potenciálem. Jejich cílem je
podpořit modernizaci ekonomiky, inovace, tvorbu kvalifikovaných pracovních míst a celkový rozvoj
uhelných regionů, které procházejí procesem transformace směrem k udržitelnému a klimaticky
neutrálnímu hospodářství.

„Dlouhodobě pracujeme na tom, aby byl Karlovarský kraj na nové programové období Evropské unie
dobře připraven. V rámci Operačního programu Spravedlivá transformace se nám už podařilo
nastartovat řadu důležitých projektů a zároveň systematicky připravujeme další, které mohou region
posunout dál. Právě tato výzva je důležitá v tom, že umožní kvalitně připravit velké strategické
záměry, tedy projekty, které mohou přinést nové investice, pracovní příležitosti i modernizaci našeho
regionu. Jsem rád, že se Karlovarskému kraji daří být u těchto příprav aktivní a že už dnes
pracujeme na projektech, které mohou mít pro budoucnost našeho kraje skutečný význam,“ uvedl 1.
náměstek hejtmana Karlovarského kraje Martin Hurajčík.

Celková alokace výzvy činí 30 milionů korun, přičemž maximální výše podpory na jeden projekt může
dosáhnout 6 milionů korun. Dotace může pokrýt až 85 % způsobilých výdajů projektu.

Žádosti o podporu bude možné podávat od 30. dubna 2026 do 30. července 2026 prostřednictvím
systému IS KP21+. Podpořeny budou pouze takové projektové záměry, které projdou hodnocením
odborného panelu a prokážou svůj strategický potenciál pro rozvoj regionu.

Výzva je určena pro široké spektrum žadatelů z veřejného i soukromého sektoru s výjimkou fyzických
osob a politických stran. Projekty musí být realizovány na území Karlovarského kraje s dokončením
nejpozději do 31. března 2028. Cílem výzvy je podpořit kvalitní přípravu projektů, které budou
připraveny k realizaci na začátku nového programového období Evropské unie po roce 2028 a mohou
přinést regionu dlouhodobé socioekonomické přínosy.

Další informace k výzvě jsou dostupné na webových stránkách Operačního programu Spravedlivá
transformace. Karlovarský kraj – Operační program Spravedlivá transformace.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-se-pripravuje-na-nove-dotacni-obdobi-vyzva-

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-se-pripravuje-na-nove-dotacni-obdobi-vyzva-podpori-pripravu-strategickych-projektu-pro-roky-2028


podpori-pripravu-strategickych-projektu-pro-roky-2028

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-se-pripravuje-na-nove-dotacni-obdobi-vyzva-podpori-pripravu-strategickych-projektu-pro-roky-2028

